
Rastemo s kulturo

       Spoštovani starši,

pred vami je četrta številka našega vrtčevskega
novičnika, v kateri smo zbrali utrinke iz zimskih in
zgodnjepomladnih mesecev – januarja, februarja in
marca. Tokrat smo se odločili za nekoliko drugačno
obliko kot v preteklih številkah. Namesto
predstavitve posameznih enot smo dogodke in
dejavnosti povezali po temah, ki so zaznamovale
naše skupno dogajanje.

Vabimo vas, da z nami podoživite zimske radosti,
ustvarjalno praznovanje kulturnega praznika,
razigrano pustovanje ter prve znake nagajive
pomladi. Pokukali boste lahko tudi v naše
vsakodnevne trenutke gibanja na prostem in v
igralnicah ter spoznali, kako se naš vrtec povezuje z
okoljem in skupaj z njim soustvarja bogate učne
izkušnje.

Naj vas tokratna, nekoliko drugačna zgodba našega
vrtca povabi k branju, obujanju lepih trenutkov in
odkrivanju drobnih, a pomembnih korakov, ki jih
otroci vsak dan naredijo na svoji poti rasti.

Prijetno branje!

Snežne radosti

Pisana pot od zime do pomladi
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Pomlad med nami 
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Ogledali smo si tudi glasbeno pravljico Dva snežaka v izvedbi vzgojiteljic — pomočnic vzgojiteljic
enote Prešernova in predstavo Teatra za vse Stara dedkova harmonika. 

Zimski dnevi so nas povabili, da smo številne dejavnosti preselili v toplo zavetje naših igralnic in
telovadnic. Otroci vseh treh enot so skozi raznolike aktivnosti razvijali gibanje, čute in domišljijo – od
sproščujočega dihanja ob najljubših pliškotih do razgibanih gibalnih minutk in raziskovanja čutnega
poligona. Kljub mrazu zunaj smo poskrbeli, da je bilo znotraj živahno in igrivo.

ZIMSKE DEJAVNOSTI  V TOPLEM ZAVETJU
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Starejši otroci z enot Vrtača in Prešernova so se udeležili Zimovanja na Soriški planini, ki je trajalo kar
pet dni.  Preskusili so se v smučanju, teku na smučeh in se na snegu veliko igrali. Ob strokovnem
vodenju so usvajali nove spretnosti, obenem pa uživali v zimskem okolju in druženju.

Letos je zapadlo veliko snega, ki je v vrtec prinesel veliko zimskih radosti. Vrtčevska igrišča so se  
spremenila v sankališča in čarobne prostore za razigrano  igro na snegu. Otroci vseh enot so se
odpravili tudi na sankanje v park Tivoli. Ob zimskih radostih  niso pozabili na živali. Skupaj smo
pripravili ptičje pogače in poskrbeli, da so tudi ptice našle nekaj dobrega v hladnih dneh.

RADOSTI NA SNEGU
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Ob slovenskem kulturnem prazniku smo v vrtcu z otroki pripravili pestro dogajanje, posvečeno
kulturi in umetnosti. Na enoti Prešernova je potekala glasbena proslava za otroke enote Prešernova
in Vrtača, skozi katero so otroci spoznavali življenje in delo dr. Franceta Prešerna. Pripravili so tudi
razstavo na temo sodobnih ustvarjalcev za otroke. Na enoti Vrtača so s prireditvijo obeležili 100.
obletnico smrti Srečka Kosovela. Prireditev so z nastopom popestrili tudi otroci ter skozi
spremljajoče dejavnosti ustvarjali na njegove pesmi.

Posebno doživetje je bila razstava Življenje nekoč v igralnici Sove, kjer so otroci spoznavali
preteklost skozi uporabo različnih predmetov in ustvarjali likovne izdelke. Skupina Vetrnice pa je
pripravila razstavo slovenskih ljudskih pravljic in plesov, ki je navdušila s svojo raznolikostjo. 

S KULTURO RASTEMO

4



Veselje ob pustnem rajanju v našem vrtcu nam veliko pomeni. V vseh enotah smo pripravili

razigrana praznovanja ter prostore okrasili s pustno dekoracijo. Na enoti Prešernova so otroci

skupaj s starši ustvarjali kurente iz papirja, nato pa sta nas na pustni torek obiskala tudi prava

kurenta. Otrokom sta se najprej prijazno predstavila brez kostuma, se nato pred otroki postopoma

oblekla in zaplesala. V Slovenskem etnografskem muzeju so si otroci ogledali tradicionalne

slovenske maske ter se pobliže spoznali s pustno dediščino. 

PUSTNO RAJANJE
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Pomlad smo pozdravili z veliko gibanja in raziskovanja na prostem. Posebno doživetje je bilo ustvarjanje
in spuščanje gregorčkov ob Gradaščici ter spoznavnaje in sajenje prvih pomladnih cvetlic. Pogosto
smo se podali na sprehode v naravo tudi v dežju, saj nas slabo vreme ni ustavilo. Pomladno vzdušje smo
obogatili tudi z raznolikim pomladnim ustvarjanjem. Vzgojiteljice enote Vrtača so pripravile glasbeno
pravljico Zelo lačna gosenica za otroke enota Vrtača in Prešernova, ki je na igriv način povezala glasbo,
zgodbo in pomladno prebujanje. Na enoti so pripravili tudi razstavo na temo rože. 

POMLAD MED NAMI
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Ob raziskovanju narave in živali so otroci preživeli veliko časa na prostem. Tudi najmlajši so tekli po
parku Tivoli ter se sprehodili na Rožnik in do ribnika, ob tem pa opazovali labode, spoznavali prve
pomladne cvetlice in doživljali prebujajočo se naravo. Z navdušenjem so raziskovali gozd, plezali po
koreninah in drevesih ter se podajali po brezpotjih. Posebno pozornost so namenili raziskovanju žuželk  
v deblih. 

V NARAVI
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Sodelovanje z okoljem bogati naše vsakodnevno učenje in otrokom odpira vrata v širši svet. Otroci
enote Prešernova so obiskali Narodno galerijo in Moderno galerijo, raziskovali Prirodoslovni muzej
Slovenije ter se podali na sprehode po starem mestnem jedru. Posebni doživetji sta bili tudi obisk
dežnikarice ter pravljična ura v Konzorciju. Otroci iz skupine Sove so obiskali Mestni muzej Ljubljana in
se udeležili številnih aktivnosti. Otroci enote Vrtača so obiskali Fakulteto za strojništvo UL ter urarja.
Knjižnico pa so prvič obiskali tudi najmljaši otroci s Puharjeve. 

S tako bogatimi izkušnjami otroci lahko razvijajo radovednost, širijo obzorja ter krepijo povezanost z
okoljem, v katerem živijo.

POVEZANI Z OKOLJEM
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V preteklih treh mesecih se je v našem vrtcu zvrstilo veliko dogodkov, dejavnosti in doživetij. V
tej številki smo lahko ujeli le drobce vtisov bogatega in raznolikega dogajanja, ki je potekalo v
oddelkih vseh treh enot.

V prihodnjih številkah bomo še podrobneje predstavili dogajanje v okviru številnih projektov, ki
bogatijo naš vsakdan. Mesec april pa je v večini skupin zaznamoval tudi prav poseben izziv –
mesec brez igrač, ki mu bomo v naslednji številki namenili posebno pozornost.

Hvala, ker nas spremljate in soustvarjate našo vrtčevsko zgodbo.

V mesecu februarju so se otroci enote
Puharjava podali v svet tehnologije in
spoznavali robotka M tiny.  

V celoto povezale Urška Koncilija, Liza Noč in Tadeja Tomšič

 Izdelava čustvene hišice otrok enote
Prešernova je omogočila preigravanje štirih
različnih čustev.
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